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Координатор за дијалог између Београда и Приштине у косовској влади Авни Арифи
рекао је да се разговором о Заједници српских општина губи време, пренела је "Коха
диторе".

  

  

Арифи сматра да то не треба да буде једино питање од толике важности, јер је "ЗСО
само једна од 10 осталих неспроведених тема".

  

Према његовим речима, "Косову треба механизам који би га водио напред".
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Арифи је рекао да је Управљачки тим за израду нацрта статута ЗСО одржао неколико
састанака од како је почео да ради на овом процесу, и да се ускоро очекује позитиван
закључак који ће се представити и ЕУ.

  

Арифи је рекао и да се намера да ЗСО успостави контролу над Трепчом и језером
Газиводе, неће реализовати.

  

ЗСО је, како је навео, међународни споразум којег ће се Приштина придржавати.

  

Када је реч о техничком дијалогу, Арифи је рекао да је, на жалост, "то једна врста
фрустрације".

  

"Нико ме не пита о споразуму о енергетици. Изгубљено је 24.000 евра за изградњу
граничних прелаза, а нико то не помиње као важну тему", рекао је Арифи, који је додао
да не треба отварати нове теме, док се не затворе оне које имамо.

  

"И српска делегација, дословно је рекла да су у разговорима због ЗСО. Ја нисам шеф
техничких преговора због ЗСО, само сам ту јер је то део преговора, али не да бих се на
то фокусирао", даље је истакао.

  

"Нисам заинтересован за то да наставимо са техничким преговорима", рекао је Арифи.

  

Он је навео да Приштина треба да буде спремна на споразум са Београдом.

  

"Треба да се постигне јединство, предложена владина платформа је добра, али треба
сви да се укључе у овај процес, јер можемо имати успеха једино ако се сви ујединимо",
закључио је Арифи.
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Марко Ђурић: Упозоравали смо да Приштина није заинтересована

  

Београд -- Председник Вучић и Србија све време указују да Приштина није
заинтересована за техничке нити друге преговоре, рекао је директор Канцеларије за
КиМ Марко Ђурић.

  

Како је навео, Приштина није заинтересована ни за потписани споразум о ЗСО.

  

Очекујемо јасну реакцију Европске уније, рекао је Ђурић Тањугу, поводом изјаве
координатор за дијалог између Београда и Приштине у косовској влади Авнија Арифија
да Косово разговором о Заједници спрских општина губи време.

  

"Када учесник у једном преговарачком процесу каже да је губљење времена разговор о
неком неспроведеном споразуму, онда нешто није у реду или са преговарачем или са
преговарачким процесом. Очекујемо да нам ЕУ разјасни ову недоумицу", истакао је
Ђурић.

  

Српска листа: Изјава Арифија нови шамар дијалогу

  

Представници Српске листе истакли су вечерас да је нови шамар бриселском дијалогу
изјава главног преговарача Приштине Авниа Арифија, који је казао да се разговорима о
Заједници спрских општина само губи време.

  

Како се наводи у саопштењу, Српска листа је разочарана, али не и изненадјена
Арифијевом изјавом и тражи јасну рекацију Европске уније.

  

"Очекујемо да ЕУ, чији су изасланици представницима Српске листе на састанцима више
пута поновљали да је формирање Заједнице српских општина неспорна обавеза
Приштине и да ће Бриселски споразум бити имплементиран у потпуности, изнесе јасну
реакцију на овај став Приштине", стоји у саопштењу.  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Оцењује се да се након такве изјаве више не доводи у питање однос Приштине према
ЗСО и бриселском дијалогу, јер више нема илузија да ће Приштина "искрено испунити
своје обавезе".

  

(Танјуг)
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